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Gentili Signori 
Franz Ploner 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n.63/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 63/XVII, si rappresenta quanto segue. 
 

La bozza dell’Atto organizzativo dell’Agenzia Regionale della Giustizia, approvata in via 
preliminare dalla Giunta regionale nella seduta del 31 luglio 2024 e sottoposta successivamente 
all’esame della competente Commissione legislativa, è attualmente in fase di revisione in quanto 
sono in corso le necessarie interlocuzioni con le Organizzazioni Sindacali al fine di garantire 
adeguato confronto in merito alle osservazioni formulate dalle stesse. 

 
La nuova bozza di atto organizzativo sarà poi presentata alla Terza Commissione legislativa. 

In quella occasione ci sarà modo di illustrare con maggior dettaglio il metodo adottato per la 
stesura del testo e di riferire anche in merito alle interlocuzioni avute con i diversi soggetti coinvolti 
nel processo. 

 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti, 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Franz Ploner 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrates 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 63/XVII 
 
 
Bezug nehmend auf die Anfrage Nr. 63/XVII wird Folgendes mitgeteilt. 
 
Der Entwurf des Reglements der Regionalen Agentur für Justiz, der von der Regionalregierung in 
der Sitzung vom 31. Juli 2024 vorläufig genehmigt und später der zuständigen 
Gesetzgebungskommission zur Prüfung übermittelt wurde, wird derzeit überarbeitet, da nun die 
notwendigen Gespräche mit den Gewerkschaften geführt werden, um sich in angemessener 
Weise über die von ihnen geäußerten Anmerkungen austauschen zu können. 
 
Der neue Entwurf des Reglements wird anschließend der dritten Gesetzgebungskommission 
vorgelegt. Bei diesem Anlass wird dann die bei der Ausarbeitung des Wortlauts angewandte 
Methode ausführlich erläutert und auch über die Verhandlungen mit den verschiedenen am 
Verfahren beteiligten Rechtssubjekten berichtet. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 

Il Presidente - Der Präsident - L President

REGIONE AUTONOMA TRENTINO-ALTO ADIGE/SÜDTIROL
AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL 
REGION AUTONÓMA TRENTIN-SÜDTIROL


		2024-12-13T10:29:54+0000
	Arno Kompatscher


		2024-12-13T10:29:55+0000
	Arno Kompatscher


		2024-12-13T11:36:22+0100
	Regione Autonoma Trentino-Alto Adige Suedtirol




